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- Beachten Sie die örtlich gültigen Befestigungs- 
- anweisungen (evtl. abweichend von den dem  
- in Kapitel 2 gezeigten Beispiel). 
- Montage nur an geeigneter Wand mit 
- entsprechendem Montagematerial  
- (siehe Kapitel 2. Wandmontage). 
- Ungeeignet sind Wände die zu schwach 
- sind oder hinter denen Strom- und Wasser- 
- leitungen oder dgl. verlegt sind.  
- Im Zweifel einen qualifizierten Fachmann  
- zu Rate ziehen. 
- Prüfen Sie regelmäßig die Festigkeit der 
- Installation. 
- Ein beschädigtes Produkt darf zunächst nicht  
- weiter eingesetzt werden bzw. erst nach 
- qualifizierter Instandsetzung.

1. BESTANDTEILE 
Bitte Sichtprüfung vornehmen, ob alle Teile  
vollständig vorhanden und soweit erkennbar 
in Ordnung sind. 
 

a. Kopfhörer-Auflage 
b. Wandplatte 
c. Kreuzschlitzschrauben 4,5 x 35 mm 
d. Kunststoffdübel ø 6 mm 
 
2. WANDMONTAGE 
- Bestimmen Sie die Art der Wandbefestigung 
- Die mitgelieferten Schrauben c und Dübel d 
- können verwendet werden bei: 
- Beton, Vollstein, Lochstein, Porenbeton  
- sowie Leichtbauwänden. 
- Bei Holz nur die Schrauben c verwenden. 
  
2.1 Wandplatte senkrecht ausrichten 
2.2 Bohrlöcher markieren 
2.3 Dübellöcher vorbohren:  
2.3 ø 6 mm, 35 mm tief - 2x 
2.4 Bohrlöcher ausblasen und Dübel setzen 
2.5 Anschließend Wandplatte b mit beiden  
2.5 Schrauben c fixieren

16312 Kopfhörer- 

Wandhalter 
- Das Leichtgewicht unter den K&M Kopfhörer Wandhalterungen  

- Komplett aus widerstandsfähigem Kunststoff gefertigt  

- Funktionales und ansprechendes Design 

- Zweiteilige Ausführung mit Wandplatte zum Befestigen und  

- Korpus zum Abdecken der Befestigungsschrauben  

- (im Lieferumfang enthalten) 

- Auflagentiefe 70 mm 

Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben. Diese 
Anleitung informiert Sie über alle wichtigen Schritte bei  Aufbau und Hand-
habung. Wir empfehlen, sie auch für den späteren Gebrauch aufzubewahren.

1. BESTANDTEILE

2. WANDMONTAGE



TECHNISCHE DATEN

PRÜFEN, INSTANDHALTEN, REINIGEN

- Regelmäßig Festsitz der Bauteile prüfen. 
- Reinigen mit einem leicht feuchten Tuch  
- und nicht scheuerndem Reinigungsmittel. 

4. ABMESSUNGEN 

4.1 Breite: 60 mm 
4.2 Tiefe: 90 mm 
4.3 Höhe: 95 mm 
4.4 Auflage: 70 mm tief, 24 mm hoch

FEHLERSUCHE (F) und BESEITIGUNG (B)

F: Kopfhörer-Auflagebügel a wackelt  
F: B: Sicherstellen, dass die Wandhalteplatte b  
F: B: fest montiert ist 
F: B: Den Auflagebügel a bis zum Anschlag  
F: B: nach unten schieben 3.2

Material Wandplatte und 
Auflagebügel: PA + GF

Traglast Kopfhörer

Abmessungen B x T x H  60 x 90 x 95 mm 
Auflage: T x H  70 x 25 mm

Verpackung Karton: 124 x 97 x 76 mm
Gewicht netto: 0,1 kg, brutto: 0,2 kg

AUFSTELL-/ 

BEDIENUNGSANLEITUNG

3. MONTAGE der KOPFHÖRERHALTERUNG 
3.1 Die Kopfhörer-Auflage a nun von oben  
3.1 nach unten bis zum Anschlag über die 
3.1 -bereits an die Wand geschraubte-  
3.1 Platte b schieben. 
3.2 Der Anschlag ist erreicht, sobald die  
3.2 Auflage a und die Platte b am unteren 
3.2 Ende bündig abschließen. 
  
BESONDERHEIT 
3.3 Bei Bedarf, z.B. bei beengten  
3.3 Platzverhältnissen, kann der Kopfhörer- 
3.3 Aufnahmebügel schnell und einfach,  
3.3 ganz ohne Einsatz von Werkzeugen, 
3.3 vom Wandhalter abgezogen werden. 
3.3 Ebenso schnell und sicher ist er wieder  
3.3 an der Wand platziert.
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- Observe the local installation regulations  
- (they may deviate from the examples  
- presented in Section 2 here). 
- Only mount to a suitable wall with the  
- corresponding mounting materials 
- (See Section 2 Wall Installation). 
- Walls that are considered to be unsuitable  
- are those that are too weak or those with  
- electrical and water conduits. 
- In case of doubt, please consult a qualified  
- technician. 
- Routinely check to ensure that the installation  
- is stable. 
- A damaged product may not be used until it  
- has been restored to working condition by a  
- qualified technician.

1. COMPONENTS 
Please perform a visual inspection to ensure 
that all parts and components are accounted for 
and the product is in working order. 
 

a. Headphone holder 
b. Wall plate 
c. Phillips screws 4.5 x 35 mm 
d. Plastic anchors ø 6 mm 
 
2. WALL INSTALLATION 
- Determine the type of wall installation 
- The included screws c and anchors d can  
- be used with cement, solid brick, perforated  
- brick, aerated concrete as well as lightweight  
- construction walls. 
- In the case of wood, only use screws c. 
  
2.1 Place the wall plate vertically 
2.2 Mark your drill holes 
2.3 Drill the anchor holes:  
2.3 ø 6 mm, 35 mm deep - 2x 
2.4 Blowout the drill holes and set the anchors 
2.5 Then install the wall plate b with both   
2.5 screws c.

16312 Headphone  

wall holder 
- The lightweight under the K&M Headphone wall holders 

- Completely made of durable plastic 

- Functional and attractive design 

- Two-part design with a wall plate for mounting  

- and housing to cover the screws 

- (included in the delivery) 

- Depth 70 mm 

Thank you for choosing this product. This instruction manual informs you 
about the important steps to set up and handle the product. We recommend 
to keep the manual in a separate place for a possible later use.

1. COMPONENTS

2. WALL INSTALLATION



TECHNICAL DATA

CHECK, MAINTENANCE, CLEANING

- Routinely ensure that the components are 
- secure. 
- Clean with a damp cloth and a non-abrasive  
- cleaning agent. 

4. DIMENSIONS 

4.1 Width: 60 mm 
4.2 Depth: 90 mm 
4.3 Height: 95 mm 
4.4 Bracket: 70 mm deep, 24 mm high

FAULT-FINDING (F) and REPAIR (R)

F: The Headphone Holder a is not stable  
F: R: Ensure that the Wall Plate b  
F: R: is mounted securely 
F: R: Push Headphone Holder a down  
F: R: as far as it will go 3.2

Material Wall plate and 
headphone holder: PA + GF

Load Headphones

Dimensions W x D x H  60 x 90 x 95 mm 
Support: T x H  70 x 25 mm

Packaging Box: 124 x 97 x 76 mm
Weight net: 0.1 kg, gross: 0.2 kg

SETUP / 

OPERATION INSTRUCTIONS

3. INSTALLATION of the  

3. HEADPHONE HOLDER 
3.1 Place the Headphone Bracket a from top  
3.1 to bottom as far as it will go over the  
3.1 plate b that has already been installed. 
3.2 The Headphone Holder is in place once   
3.2 the bracket a and the plate b are flush. 
  
SPECIAL FUNCTIONALITY 
3.3 If needed, e.g. in tight spaces, the  
3.3 headphone holder can be easily and  
3.3 quickly removed without the use of tools. 
3.3 It can also be re-installed just as quickly.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


